
• BIFE »PRI LOVCU« V ZELENI JAMI
NA KAVČIČEVI 8

TAKO KOT DOMA
V naši občini imamo 22 zasebnih gostiln, 7 bifejev, 6 okre-

pčevalnic in 3 diske. Poznavalci Irdijo, da je med tistimi, kjer
postrežejo tudi s hrano, kar nekaj takih, ki slovijo pu dobri je-
dači. Na tem, sicer nenapisanem seznamu, je tudi biie Jožeta
Kajiča »Pri lovcu« na Kavčičevi cesti 8. Bolj ali manj redni
gostje tega bifeja vedo povedati, da je njegova odlika okusna
domača hrana. Zato ni čudno, da marsikdo rad naredi kilome-
ter ali dva več in si lakoto poteši $ svežo, okusno in niti ne pre-
drago malico v bifeju »Pri lovcu«.

In katere so tiste jedi, ki se krat moram vse pripraviti, razlo-
gostom zdijo tako dobre, da
se še vračajo a!i bife priporo-
čajo tudi drugim sodelavcem
in znancem? Jožica Kajič,
žena lastnika lokala, sicer pa
kuharica, natakarica, skratka
deklica za vse (tako je ozna-
čila sama sebe). našteje:
»Vsak dan imamo tri vrste
sveže kuhane hrane — joto,
pasulj, rižoto, golaž, obaro,
paprikaš, ledvičke, srčke in
jetrca v omaki, segedinski
golaž, makaronovo meso, na-
devane paprike. Vedno
imamo pečenko, suha rebrca,
pražena jetrca, včasih tudi pe-
čenega odojka ali divjačino.«
Naj dodamo da so cene za do-
poldansko malico od.80 do
100 dinarjev.

Najbrž k dobremu okusu hrane
pripomore tudi to, da je skuhana
na štedilniku, zakurjenim z drvmi
in premogom, kar je dandanes že
redkost. Jožica Kajič pravi, da
nekaterih jedi sploh ne zna dru-
gače pripraviti kot tako. Želi si,
da bi imela prostornejšo kuhinjo,
tako, da bi vanjo lahko postavila
večji štedilnik. Zdi se, da Jožica
ne kuha za množico gostov.
ampakza nekolikovečjodružino.
Zato je njena hrana tudi prav
taka, kol smo jo navajeni jesti
doma. No, najpomembnejše pa
je pravzaprav to, da je Jožica ku-
harica, ki zna kuhati in ki ji je (o
opravilo v veselje.

Kdor opazuje Jožico Kajič pri
delu, se mora nehote vpraSati:
Kako pravzaprav zmore vse io?
Na nogah je od šestih zjutraj, ko
začne s kuhanjcm hrane, do dese-
tih zvečer, ko zapirajo lokal. Od
devete ure dalje, ko se odprejo
vrata bifeja, pomaga tudi pri
strežbi. Če le nima nujnih oprav-
kov, ne zapusti lokala. »Pa šc ta-

žiti, kaj je treba storiti ta čas, ko
me ne bo,« pojasni. »Z voljo gre
vse, brez vojje iu _Y go&linstvu
niiv tloda.

l.eios so si prvič po irinajstih
letih, odkar iniajo bife, Kajičevi
privoščili mesec dni dopusta.
Sicer ne poznajo oddiha. Le ob
sobolah si vzamejo prosio, ob
nedeljah je lokal odprt kot na-
va'dno. Na ta dan postrežejo tudi
z nedeljskim domačim kosilom,
ki stane 220 dinarjev.

Že takoj po deveti uri, takrai se
odpro vrata bifeja. sc sobi, v kate-
rih je prostora za okoli 50 gostov,
skorajda napolnila. Poleti je obi-
skovalcem na voljo tudi lep, sen-
čen vrt. Prvi naval gostov traja do
pol enajste ure, nato je nekoliko
zatišja, spet več jih je od dveh do
štirih popoldne. Največ gostov pa
je zvečer.

Jože Kajič je zadovoljen s tem,
da mu je uspelo ustvariti tak
lokal, kot je: z dobro hrano in pri-
jetnim, domačim vzdušjem.
»Naši gostje so zelo različni lju-
dje,« pripoveduje. »So raznih
poklicev; nekateri prihajajo
semkaj iz bližnjih delovnih orga-
nizacij, drugi pridejo večkraT k
nam celo iz mesta. Veliko je
takih, ki delajo na terenu in se za
malico ustavijo tukaj. So pa ludi
taki, ki malico vzamejo s seboj.
Imamo tudi pogodbo z delavci
Unija papir servisa in Zdravstve-

nega servisa v Jami; oboji imajo pri
nas organizirano prehrano z boni.
Zanimivo je, da nimamo nika-
kršnih problemov glede obnaša-
nja gostov. lniervencij s strani
miličnikov sploh ne poznamo.
Lani smo celo dobili pohvalo od
sekretariata za notranje zadeve.
Če je kdaj kateri gost nekoliko
bolj neroden, pa to uredimo kar
sami.«
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